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Р Е Ф Е Р АТ 
ЗА ИЗБОР НА НАСТАВНИК ВО СИТЕ НАСТАВНО-НАУЧНИ ЗВАЊА ВО 

НАСТАВНО-НАУЧНАТА ОБЛАСТ (ДИСЦИПЛИНА) ОРТОДОНЦИЈА 
НА СТОМАТОЛОШКИОТ ФАКУЛТЕТ ВО СКОПЈЕ 

 
Врз основа на конкурсот на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, 

Стоматолошки факултет – Скопје, објавен во весниците „Нова Македонија” и “Lajme” од  
27.4.2020 година, за избор на наставник во сите наставно-научни звања во наставно-научната 
област (дисциплина) ортодонција, и врз основа на Одлуката со број 02.1759/1 на Наставно-
научниот совет, донесена на 27. редовна седница одржана на 19.5.2020 година, формирана е 
Рецензентска комисија во состав: проф. д-р Лидија Кануркова, област: ортодонција, редовен 
професор, проф. д-р Габриела Ќурчиева Чучкова, област: ортодонција, вонреден професор и 
проф. д-р Цветанка Бајрактарова Мишевска, област: ортодонција, вонреден професор.  

Како членови на Рецензентската комисија, по прегледувањето на доставената 
документација го поднесуваме следниов 

 
И З В Е Ш Т А Ј  

 
На објавениот конкурс за избор на наставник во сите наставно-научни звања во научната 

област (дисциплина) ортодонција, во предвидениот рок се пријавија ас. д-р Ирена Гавриловиќ, 
ас. д-р Билјана Богдановска и ас. д-р Јасна Петровска. 

 
Ас. д-р Ирена Гавриловиќ 

19. БИОГРАФСКИ ПОДАТОЦИ И ОБРАЗОВАНИЕ 
Кандидатката ас. д-р Ирена Гавриловиќ е родена на 29.1.1972 година, во Скопје.  Средно 

образование завршила во Скопје во УСО „Никола Карев”. Со високо образование се стекнала на 
Универзитетот „Св. Кирил и Методиј”, Стоматолошки факултет во Скопје, на 23.2.1996 година. 
Дипломирала на Стоматолошкиот факултет во Скопје во 1996 година, со просечен успех 8,90. 
                   Кандидатката активно се служи со англискиот јазик. 

Во учебната 1997/98 се запишала на  втор циклус (магистерски) студии на 
Стоматолошкиот факултет во Скопје, област: ортодонција. Студиите ги завршила во 2005 година, 
со просечен успех 9,85. На 15.11.2005 година го одбранила магистерскиот труд на тема: Ефектот 
од инклинација на инцизивите во положбата на усните кај малоклузија од II/1 и II/2 по Angle. 

Докторска дисертација пријавила на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј”, 
Стоматолошки факултет – Скопје, во 2018 година. Дисертацијата на тема: Проценка на 
скелетните, дентоалвеоларните и мекоткивните карактеристики на малоклузија II класа 1-
во одделение ја одбранила на 28.2.2020 година, пред Комисија во состав: проф. д-р Габриела 
Ќурчиева Чучкова, проф. д-р Лидија Кануркова - ментор, проф. д-р Цветанка Бајрактарова 
Мишевска, проф. д-р Наташа Тошеска Спасова и проф. д-р Маја Поп Стефанова-Трпоска. Со тоа 
се стекнала со научниот степен доктор на науки од научната област стоматолошки науки - 
ортодонција. 

Во 2008 година е избрана во звањето асистент на Стоматолошкиот факултет во Скопје 
при Универзитетот „Св. Кирил и Методиј”, во областа ордонција. 

Во моментот е асистент на Катедрата за ортодонција. Последниот реферат за избор е 
објавен во Билтен бр. 1011 од 1.7.2011 година. 

Рецензентската комисија ги имаше предвид вкупните научни, стручни, педагошки и 
други остварувања на кандидатката од почетокот на кариерата, објавени во Билтен бр. 761, бр. 
826, бр. 846, бр. 878,бр. 944, бр. 945, бр. 968, бр. 1010 и бр.1026, како и вкупните научни, стручни, 
педагошки и други остварувања на кандидатката од последниот избор до денот на пријавата, врз 
основа на сета поднесена документација која е од важност за изборот. 

20. НАУЧНИ, СТРУЧНИ, ПЕДАГОШКИ И ДРУГИ ОСТВАРУВАЊА НА 

КАНДИДАТКАТА ОД ПОСЛЕДНИОТ ИЗБОР ДО ДЕНОТ НА ПРИЈАВАТА 
Наставно-образовна дејност 
Во рамките на наставно-образовната дејност на УКИМ, Стоматолошки факултет – 

Скопје, кандидатката ас. д-р Ирена Гавриловиќ изведува вежби на прв циклус студии на 
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студиската програма на доктори по дентална медицина (2008-2020), на стручни забни техничари 
(2008-2020) и на стручни стоматолошки сестри, 2020. 
Други активности кои припаѓаат во наставно-образовната дејност, 
релевантни за изборот. 
Конкретните активности се наведуваат во табелата во Анекс 2 (член 2) од 
Правилникот за избор, со датуми и други релевантни податоци. 

Научноистражувачка дејност 
Ас. д-р Ирена Гавриловиќ има објавено вкупно 54 научни трудови од областа 

ортодонција, од кои 1 научен труд во научно списание со импакт-фактор (фактор на влијание), 7 
труда во меѓународни научни списанија, 41 труд во меѓународни научни публикации и 5 труда во 
зборници од научни собири. 

Трудовите  1 и 2 се рецензирани во Билтен бр. 761, трудовите 3 и 4 се рецензирани во 
Билтенбр.  826, трудовите 5-8 се резензирани во Билтен бр. 846, трудовите 9 и 10 се рецензирани 
во Билтен бр. 878, трудовите 11-17 се рецензирани во Билтен бр. 944, трудот 18 е рецензиран во 
Билтен бр. 945, трудовите 19-25 се рецензирани во Билтен бр. 944, трудот 26 е рецензиран во 
Билтен бр. 968, трудовите 27 и 28 се рецензирани во Билтен бр. 986. 

За овој избор, кандидатката ги пријавува следниве трудови за рецензија: 
29. Pisevska-Colakova N, Peeva M, Apostolovska G, Dzipunova B, Gavrilovic I. Surgical – 
Orthodontic treatment of dentition tarda – Case Report – 14-th Congress of BaSS 9-th 
Scientific Congres of BgDA – Varna Bulgaria, 6-9 May 2009pp140 
      Целта на ова испитување е да се прикаже случај на пациент кој што има закаснета 
ерупција на перманентните заби (dentition tarda). Прикажан е пациент на 11-годишна 
возраст, кај кој не се еруптирани голем број на перманентени заби, освен 31, 41 и 42. 
Кај пациентот на панорамска снимка е утврдено присуство на нееруптираните 
перманентни заби. Најдена е генетска предиспозиција за оваа состојба, наследена од 
таткото. Во првата фаза, терапијата се состои од кортикотомија на 11, 21 и 22 и носење 
на функционален апарат, кои овозможија ерупција на забите. 
Трудот има стручно-апликативно значење. 
 

Трудот 30 е рецензиран во Билтен бр. 1010, трудот 31 е рецензиран во Билтен бр. 
968, трудовите 32 и 33 се рецензирани во Билтен бр. 1010, трудовите 34-36 се 
рецензирани во Билтен бр. 1026. 
 
37.Daskalova B, Bogdanovska B,Janev R,Gavrilovic I,Lazarevska B. White spot lesions on 
teeth with orthodontic brackets: formation and prevention (pp 190)- 87-th Congress of the 
Europian Orthodontic Society Istanbul, Turkey19-23 June 2011 
 
      Целта на оваа студија е да се одреди појавата недеминерализациони зони на 
забите, познати како бели дамки за време на ортодонтскиот третман. Испитувањето е 
направено на 35 пациенти, кај кои се јавиле овие промени за време на ортодонтски 
третман. Од 35-те испитани пациенти, 20 се третирани со пастата tooth mousse, а 15 се 
третирани со висококонцентриран флуорид. Резултатите укажуваат дека и кај двете 
испитувани групи има подеднаков позитивен ефект од употребата на средствата за 
ублажување и корегирање на белите дамки. 

              Трудот има стручно-апликативно значење.  
 

38.GavrilovicIrena Norms for beautiful and balanced smile – IInd International Congress 
of Macedonian Orhodontic Society –Skopje17 – 20 May 2012 
Целта на оваа студија е да се обрати внимание на главните компоненти кои 
учествуваат во формирање на насмевката. Малоклузиите влијаат на промените на 
коскените структури и на меките ткива, а со тоа влијаат и на естетиката на насмевката. 
Затоа е потребно при планирање на ортодонтската терапија да се обрати внимание и 
за коригирање на насмевката. Оптимална насмевка се карактеризира со минимален 
негативен букален простор, комисурална линија на насмевка и хармоничен однос 
помеѓу денталните и мекоткивните компоненти. 
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Трудот има стручно-апликативни значење. 
 
39. Василевска Ѓеорѓиева Е., Гавриловиќ И. Тимски пристап и решавање на 
нарушен интегритет во денталните лакови кај возрасни пациенти – Приказ на случај, 
II конгерс на ортодонтите на Македонија со меѓународно учество, Скопје 17-20 мај 
2012, Скопје 
      Целта на овој труд е да се прикаже дека ортодонтскиот третман ќе помогне во 
спроведување на соодветна протетска рехабилитација, подобра естетика и подобра 
стабилност. Прикажани се пациенти на 69 и 27-годишна возраст. И  двата пациенти 
се предходно третирани со фиксна ортодонтска терапија, а потоа беше спроведена 
протетска рехабилитација, Резултатите укажуваат дека интердисциплинарната 
соработка овозможува подобрување на естетските резултати и кај адултни пациенти. 
Трудот има стручно-апликативно значење. 
 
40.Gavrilovic Irena, “White spot lesions at orthodontic patients: formation, prevention and 
treatment" Oral Hygiene and Health 2014, 2:5 Vol 2, Issue 5, 05.08.2014pp 1-3 
      Целта на овој труд е да се испитаат причините за појава на бели дамки на забите, 
во фаза на ортодонтската терапија. Нивниот начинот на формирање, причини за 
деминерализација, најчеста локација на белите дамки на забите, последиците кој се 
јавуваат од појава на бели дамки околу забите за време на ортодонтскиот третман и 
како може дас се превенира нивната појва. Испитаните податоци од литературата 
укажуваат дека овие бели дамки најчесто се јавуваат помеѓу 6 и 10 месеци од почетокот 
на ортодонтската терапија. За да се избегне појавата на овие несакани ефекти, пред сè 
е потребна обука на пациентите за одржување на правилна орална хигиена. Доколку 
се јават се препорачува упоребата на флуориди, tooth mousse поста и примена на 
микроабразивни методи, кои се покажале како ефикасни во раната фаза на терапија. 
Примената на овие средства овозможува процес на реминерализација на емајлот на 
забот и успешен третман на белите дамки. 
Трудот има стручно-апликативно значење. 
 
41.Gavrilovic Irena “Smile tipes in patients with normal occlusion and Class II/1 
malocclusion” International Journal of Humanities Social Science and Education (IJHSSE) 
March 2015 Vol 2, Issue 3, March 2015, ISSN 2349 – 0373 (Print) ISSN 2349 – 0381 
(Online) www.arcjournal.orgPP 75-80 
     Целта на оваа студија е да се одреди коригирањето на насмевката по завршена 
ортодонтска терапија, кај пациенти со малоклузија класа II/1 и да се одреди кој тип на 
насмевка е за застапен. Направено е испитување на 60 пациенти, од кои 30 се со 
малоклузија класа II/1 и 30 се со нормална оклузија. Направени се дигитални 
фотографски снимки кај пациентите со нормална оклузија и кај пациентите со 
малоклузија II/1, пред и по ортодонтската терапија. Кај  пациентите со нормална 
оклузија, најзастапена е комисуралната насмевка (70 %). Кај пациентите со 
малоклузија II/1 пред терапија, комисуралната насмевка е застапена со 60 %, а 
супракомисуралната со 30 %. По ортодонтската терапија, супракомисуралната 
насмевка е застапена со 17 %, а комисуралната со 83 %. По ортодонтската терапија на 
малоклузија класа II/1, со коригирање на малоклузијата, доаѓа до подобрување на 
естетиката на насмевката. 
Трудот има стручно-научно значење. 
 
42. Царчева Шаља С, Сали Ф, Гавриловиќ И, Радеска А. Терапија на пациенти Класа 
III со лицева маска (стр 156) - 3-ти Конгрес на Здружението на специјалисти по 
ортодонција при МСД со меѓународно учество – Охрид, 12-15 мај 2016. 
       Целта на ова истражување е да се утврдат промените во конвекситетот на 
профилот кај пациенти во раст со класа III, по терапија на протракција на максилата. 
Испитувањето е направено кај 49 пациенти на возраст од 6 до 12 години, со присутна 
III класа, со обратен преклоп на фронталните заби и максиларен дефицит. После 
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просечното време на терапија од 11 месеци, добиените резултати укажуваат дека има 
подобрување на конвексниот профил на лицето, како резултат на максиларна 
протракција. 
Трудот има стручно-апликативно значење.  
 
43. Димовска И., Гавриловиќ И., Зужелова М., Ќурчиева-Чучкова Г., Јанкуловска В. 
Психосоцијалното влијание на малоклузиите кај адолесцентите во Македонија  (стр. 
148) – 3. Конгрес на Здружението на специјалисти по ортодонција при МСД со 
меѓународно учество – Охрид, 12-15 мај 2016. 
       Целта на овој труд е да се оцени психолошкото влијание на малоклузијата кај 
адолесцентите од земјите во развој; да се испита стоматолошката самодоверба, 
естетскиот аспект, психолошкото и социјалното влијание на малоклузијата кај 
адолесцентите, нивната перцепција за естетика, мотивирачкиот фактор и потребата 
за лекување, претходното ортодонтско искуство и фреквенцијата на посета на 
стоматолог. Испитувањето на 295 случајно избрани адолесценти на возраст од 16 до 
20 години покажува дека македонските адолесценти во 56,95 % од случаите посетуваат 
стоматолог само кога имаат проблем. Малоклузијата има психолошко влијание кај 
адолесцентите и тоа расте со зголемување на тежината на малоклузијата. 
Трудот има стручно-научно значење. 
 
44. Даскалова Б, Лазаревска Б, Богдановска Б, Гавриловиќ И, Петровска Ј. 
Интензитетот на болка кај пациенти со rapid palatal expander (RPE) и semi – rapid 
palatal expander (Semi RPE) (стр 166) - 3-ти Конгрес на Здружението на специјалисти 
по ортодонција при МСД со меѓународно учество – Охрид, 12-15 мај 2016, Охрид. 
      Во овој труд се одредуваат интензитетот и времетраењето на болката кај пациенти 
кои носат RPE  и Semi RPE. Испитувани се 20 пациенти на возраст од 11 до 15 години 
во третман со RPE и Semi RPE. 25 % од пациентите пријавиле болка со најсилен 
интензитет при првите 10 вртења со RPE и при првите 6 вртења со Semi RPE. 
Деветнаесет од дваесет пациенти пријавиле болка во активната фаза од 
палатиналната експанзија. По иницијалната фаза, интензитетот на болката генерално 
се намалува во двете групи.  
Трудот има стручно-апликативно значење. 
 
45. Богдановска Б., Гавриловиќ И., Даскалова Б., Лазаревска Б., Богдановски С. 
Влијанието на вертикалните неправилности врз мандибуларната морфологија, 
обликот и формата на симфизата (стр 168) - 3-ти Конгрес на Здружението на 
специјалисти по ортодонција при МСД со меѓународно учество – Охрид, 12-15 мај 
2016. 
      Целта на ова испитување е да се процени  мандибуларната антериорна, алвеоларна 
и базална висина (MdAABH mm)  и мандибуларната постериорна, алвеоларна и 
базална висина (MdPABH mm) кај индивидуи со вертикални неправилности, кај 90 
испитаници со отворен загриз (overbite <или = -1mm), длабок загриз (overbite >+4mm) 
и нормален преклоп на инцизивите (overbite повеќе од +1mm, а помалку или еднакво 
на +4mm). Добиените резулатати покажале дека испитуваниот параметар MdAABH е 
најголем кај машките испитаници со отворен загриз, споредено со тие со длабок 
загриз, а параметарот MdPABH e, исто така, најголем кај испитаниците со отворен 
загриз. Во функција на полот, кај групата со отворен загриз не се забележани значајни 
разлики, додека вредностите на MdPABH кај машките испитаници од групите со 
длабок и нормален загриз се поголеми во однос на женските испитаници.  
Трудот има стручно-апликативно значење. 
 
Трудот 46 е рецензиран во Билтен бр. 1162. 
 
47. Лазаревска Б., Даскалова Б., Богдановска Б., Гавриловиќ И., Јанева Н. 
Евалуација на ретенциони процедури по ортодонтски третман – преглед, (стр 202) - 
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3-ти Конгрес на Здружението на специјалисти по ортодонција при МСД со 
меѓународно учество –  Охрид, 12-15 мај 2016. 

         Целта на овој труд е да се евалуираат и споредат различните видови на ретенција 
користени за задржување на положбата на забите по завршување на ортодонтскиот 
третман. Фиксни наспроти фиксни ретејнери – студиите кои ги споредуваат фиксните 
ретејнери направени од композити зајакнати со влакна наспроти жичаните фиксни 
ретејнери направени од повеќеструка жица во долната вилица, и двата користени за 
ортодонтска стабилност и ретенција во долниот антериорен сегмент, не покажуваат 
висок степен на стабилност. Споредувајќи ги силиконските сплинтови наспроти 
мобилните акрилатни протези, во некои студии беше објавена поголема стабилност во 
долниот лак кај силиконските сплинтови. Не постојат доволно квалитетни податоци 
кои укажуваат која процедура е најдобра за стабилизирање на забите по ортодонтскиот 
третман. 

Трудот има стручно-апликативно значење. 
 
Трудот 48 е рецензиран во Билтен бр. 1162. 

 
49. Gavrilovikj I, Kanurkova L, Kurcieva-Cuckova G, Bogdanovska B.Tele-roentgen 
analysis of changes in skeletal and soft tissue in patients with Class II Division 1 
Malocclusion Macedonian dental Review 2018.Year XXXXI.Number 4. pp:101-107. 
       Целта на ова истражување е на Tele rtg снимки да се одредат промените кои се 
јавуваат на скелетните и мекоткивните структури на лицето, кај испитаници со 
малоклузија II класа 1 одделени (60 испитаници), споредени со испитаници со 
нормална оклузија (30 испитаници). Мерени се параметрите на апикалната и 
базалната коскена потпора на максилата и мандибулата, во пределот на инцизивите 
и поставеноста на горната и долната усна во однос на естетската линија по Ricketts. 
Добиените вредности укажуваат дека максиларните инцизиви се проклинирани, а 
мандибуларните инцизиви се во ретропозиција. Апикалната коскена потпора на 
максила, во пределот на инцизивите е потесна, кај групата со малоклузија класа II/1 
во однос на испитаниците со нормална оклузија. И горната и долната усна ја допираат 
естетската линија по Ricketts, кај испитани со малоклузија класа II/1. 
Трудот има стручно-научно значење. 
50. Bogdanovska B, Pop Stefanova-Trposka M, Kanurkova L, Cuckova-Curcieva G, 
Gavrilovic I.Vertical irregularities influence on the maxillary and mandibular 
dentoalveolar basic height and depth. Macedonian dental review 2018; 41(4):95-100. 
      Целта на ова испитување е да се процени максиларната и мандибуларната 
дентоалвеоларна базална висина и длабочина кај индивидуи со вертикални 
неправилности, кај 90 испитаника со отворен загриз, длабок загриз и нормален 
преклоп на инцизивите. Добиените резулатати покажале дека испитуваните 
параметри се најголеми кај испитаниците со отворен загриз, додека максиларната 
длабочина е најголема во групата со длабок загриз. 

               Трудот има стручно-научно значење. 
 

51. Gavrilovikj I, Bogdanovska B, Kjurchieva Chuchova G, Kanurkova L, Daskalova B. 
White spot lesions in orthodontic patients: formation, prevention and treatment – 3rd 
Congress of BAOS & 4th Congress od MOS – Ohrid, R. North Macedonia12-15.09.2019 
      Целта на овој труд е да се испитаат причините, начинот на формирање, 
последиците од појавата на бели дамки околу забите за време на ортодонтскиот 
третман и нивната превенција. Испитаните податоци од литературата укажуваат дека 
овие бели дамки може да се појават рано, дури само по 1 месец од почеток на 
третманот. За да се избегне појавата на овие несакани ефекти, пред сè е потребна обука 
на пациентите за одржување на правилна орална хигиена. Доколку се појават, 
употребата на флуориди и tooth mousse паста се покажала како ефикасна во раната 
фаза на терапија, за нивна  реминерализација. 
Трудот има стручно-апликативно значење. 
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52. Gavrilovikj I, Kanurkova L, Bogdanovska B, Kjurchieva-Cuckova G.Changes in the 
Buccal Corridor space in patients with Class II Division 1 Malocclusion before and after 
orthodontic therapy Macedonian Dental Review ISSN 2545-4757;2019;42(3):85-88 
      Целта на оваа студија е да се одредат промените кои настануваат пред и по 
ортодонтската терапија кај испитаници со малоклузија класа II/1, во однос на 
дадените параметри: експозиција на максиларните инцизиви при мирување и при 
насмевка, да се одреди висината на горната усна при мирување на усните и при 
насмевка и да се одреди големината на букалниот простор од левата и десната страна 
на усните. Испитувањето е направено кај 60 пациенти со малоклузија класа II/1, пред 
и по ортодонтската терапија. Од добиените резултати може да се заклучи дека по 
ортодонтската терапија се зголемува должината на горната усна и се намалува 
големината на букалниот простор од левата и десната страна.  
Трудот има стручно-апликативно значење.  
 
53. Bogdanovska B,Pop-Stefanova-Trposka M, Gavrilovic I, Curcieva-Cuckova G, 
Bogdanovski S.Vertical irregularities influence over the size, form and shape of symphysis 
Acta Morphologica International Journal of the Macedonian Association of Anatomists and 
Morphologists, Vol. 16(1): 2019pp: 29-34  
      Целта на ова испитување е да се проценат формата, висината (SH) и длабочината 
(SD) на симфизата кај индивидуи со вертикални неправилности, кај 90 испитаници со 
отворен загриз (каде што вертикалната инцизална стапалка е помала или еднаква на 
-1 mm), длабок загриз (каде што вертикалната инцизална стапалка е над +4mm) и 
нормален преклоп на инцизивите (каде што вертикалната инцизална стапалка е 
повеќе од +1mm, но помалку или еднакво на +4mm). Добиените резулатати покажале 
дека испитуваниот параметар SH-висина на симфизата е најголем кај испитаниците 
со отворен загриз, и тоа кај машките испитаници, а најмал кај испитаниците со длабок 
загриз, споредени со контролната група. Параметарот SD-симфизна длабочина е 
најголем кај испитаниците со длабок загриз, а најмала кај тие со отворен загриз. Во 
функција на полот не се забележани разлики кај сите три групи (p>0,05). 
Трудот има стручно-апликативно значење. 
 
54. Jonuzi-Efendiler S, Naumova-Trenceska M, Kjurcieva-Cuckova G, Bogdanovska B, 
Gavrilovikj I, Zuzelova M.Evaluation of dentoalveolar changes in mixed and permanent 
dentition Macedonian Dental Reviwe 2019.Year XXXXIINumber 1-2, pp. 1-78 
      Целта на оваа студија е преку анализа на студиски модели на испитиници на 
возраст 6 – 8 години (мешовита дентиција) и 12 – 14 години (трајна дентиција), да се 
утврди статистичка сигнификантност на дефинирани параметри на максиларниот и 
мандибуларниот дентален лак: лакова облина на максила и мандибула (АЦ1, АЦ2), 
постериорна лакова облина на максила и мандибула (ПЦ1, ПЦ2), интермоларно 
растојание на максила и мандибула (ММ1, ММ2), палатинална длабочина (ПД), 
палатинална должина (ПЛ) и мандибуларна должина (МД). Испитувањето е 
направено на 55 студиски модели од испитаници со нормална оклузија од двата пола.  
Добиените резултати од компаративната анализа на денталните лакови укажуваат 
дека одредени параметри имаат поголеми вредности кај испитуваната група од машки 
пол со перманентна дентиција на возраст од 12 до 14 години. 
Трудот има стручно-научно значење. 
 
Други активности кои припаѓаат во научноистражувачката дејност, 
релевантни за изборот. 
Називите на трудовите, проектите и сл.се наведуваат во табелата во Анекс 
2 (член 3/член 4) од Правилникот за избор, со датуми и други релевантни 
податоци. 
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Стручно-апликативна дејност и дејност од поширок интерес 
Ас. д-р Ирена Гавриловиќ активно е вклучена во стручно-апликативната работа на ЈЗУ 

Стоматолошки клинички центар - Скопје. Врши стручна дејност како специјалист ортодонт.  
Кандидатката д-р Ирена Гавриловиќ остварила експертски активности во 

Стоматолошкиот факултет во Скопје, Македонското стоматолошко друштво (МСД), Здружението 
на ортодонтите на Македонија (ЗОМ) и Балканската асоцијација на специјалисти по ортодонција 
(BAOS).  
Како модератор  со симпозиум учествувала на следниве симпозиуми: „Ортогната 
хирургија: современ тренд во ортодонтско-хируршкиот третман на лицево-виличните 
аномалии” – 14.10.2017, Стар Дојран, Симпозиум на здружение на ортодонти; „Во 
светот на дентофацијалната ортопедија” – 14.4.2018, Скопје, Ортодонтски симпозиум. 
 
Избрана е за генерален секретар на 3. Конгрес на Балканската асоцијација на 
специјалисти по ортодонција (BAOS) и 4. Конгрес на MOS – 12-15.9. 2019, Охрид. 
 

Особена активност кандидатката покажува во дејностите од поширок интерес. Активно 
е вклучена во работата на стручните комисии и работните групи при Стоматолошкиот факултет 
во Скопје, ЈЗУ Универзитетски стоматолошки клинички центар „Св. Пантелејмон” – Скопје, како 
и во Министерството за здравство на Р. Северна Македонија:  

 Комисии: 
-Комисија за евалуација на студиска програма за трет циклус студии;  
-Комисија за признавање на специјализации и супспецијализации за дејноста 
ортодонција, завршени во странство, формирана од Министерството за здравство 
на Р Северна Македонија;  
-Комисија за попис на основни средства и ситен инвентар на ЈЗУ Универзитетски 
стоматолошки клинички центар „Св. Пантелејмон”. 

 
Работни групи: 
- активен член на Претседателството на Здружението на ортодонти на Македонија, 
2009-2013;  
- потпретседател на Здружението на ортодонти на Македонија, со мандат од 2013 до 
2017; 
- потпретседател на Здружението на ортодонтите на Македонија, втор мандат, од 2017 
до 2021; 
- Организациониот одбор на: Прв конгрес на Здружението на ортодонти на Македонија 
со интернационално учество –  2009, Охрид; Втор конгрес на Здружението на ортодонти 
на Македонија со интернационално учество – 17-20 мај 2012; 3. Конгрес на МОС – 12-15. 
5.2016, Охрид; 3. Конгрес на БАОС и 4. Конгрес на МОС – 12-15.9.2019, Охрид. 
 
- Подготовка на зборник на трудови на: Прв конгрес на Здружението на ортодонти на 
Македонија со интернационално учество –  2009, Охрид; II-nd International Congress of 
Macedonian Orhodontic Society –17 – 20 May 2012 Skopje; 3. Конгрес на Здружението на 
специјалисти по ортодонција при МСД со меѓународно учество, 12-15.5.2016, Охрид, 
Македонија; 3rd Congress of BAOS & 4th Congress od MOS – 12-15.09.2019 Ohrid, R. North 
Macedonia. 

Ас. д-р Ирена Гавриловиќ активно е вклучена во работата на бројни комисии на УКИМ, 
и тоа: Комисија за евалуација на студиска програма за трет циклус студии. 
Други активности од Анекс 1 кои припаѓаат во стручно-апликативната 
дејност и дејноста од поширок интерес, релевантни за изборот. 
Конкретните активности се наведуваат во табелата во Анекс 2 (член 5) од 
Правилникот за избор, со датуми и други релевантни податоци. 
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Оценка од самоевалуација 
Кандидатката ас. д-р Ирена Гавриловиќ, во зимскиот семестар 2019/2020 година, доби 

позитивна оценка (10) од анонимно спроведената анкета на студентите на Стоматолошкиот 
факултет во Скопје. 

ОБРАЗЕЦ 1 
 ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО, 

НАСТАВНО-СТРУЧНО И СОРАБОТНИЧКО ЗВАЊЕ 
Кандидат: Ирена Велимир Гавриловиќ 

(име, татково име и презиме) 
Институција: Стоматолошки факултет – Скопје 

(назив на факултетот/институтот) 
Научна област: ОРТОДОНЦИЈА 
ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО ЗВАЊЕ – ДОЦЕНТ/ НАУЧНО 

ЗВАЊЕ – НАУЧЕН СОРАБОТНИК 

Ред. 
број 

ОПШТИ УСЛОВИ 
 

Исполнет
ост на 

општите 
услови    
да/не 

1 Просечен успех од најмалку 8,00 (осум) на студиите на прв и втор 
циклус за секој циклус посебно, односно има остварено просечен 
успех од најмалку 8,00 (осум) на интегрираните студии од првиот и 
вториот циклус * 
Просечниот успех на прв циклус изнесува: 8,90 

   Просечниот успех на втор циклус изнесува: 9,85 
 

да 

2 Научен степен – доктор на науки од научната област за која се 
избира 
 
Назив на научната област: ортодонција, поле: стоматологија, 
подрачје: медицински науки и здравство. 
 

да 

3 Објавени најмалку четири научни труда** во референтна научна 
публикација согласно со ЗВО во последните пет години пред 
објавувањето на конкурсот за избор 
 

да 

3.2 Научно списание во кое трудовите што се објавуваат подлежат на 
рецензија и кое има меѓународен уредувачки одбор во кој 
учествуваат членови од најмалку три земји, при што бројот на 
членови од една земја не може да надминува две третини од 
вкупниот број на членови 
 
1. Назив на научното списание: Macedonian Dental Review 
2. Меѓународен урeдувачки одбор (вкупен број членови, број и 
припадност по земји): Macedonia (38),Croatia(5), Bulgariа (6),  
USA(1), Turkey(1), Slovenia(2), Serbija (4), Norway (1), UK (1). 
3. Наслов на трудот:  Changes in the buccal corridor space in patients 
with class II division 1 malocclusion befor and after orthodontic terapy 
4. Година на објава: 2019; 42 (3):85-88 

 
1. Назив на научното списание: Macedonian Dental Review 
2. Меѓународен урeдувачки одбор (вкупен број членови, број и 
припадност по земји):Macedonia (38),Croatia(5), Bulgariа (6),  
USA(1), Turkey(1), Slovenia(2), Serbija (4), Norway (1), UK (1). 

 
 
 

      
 
 
 
   да 

 
 
 
 
 

 
 

да 
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Ред. 
број 

ОПШТИ УСЛОВИ 
 

Исполнет
ост на 

општите 
услови    
да/не 

3. Наслов на трудот: Tele-roentgen analysis of changes in skeletal and 
soft tissue in patients with class II division 1 malloclusion and normal 
occlusion 
4. Година на објава: 2018; 41 (4):101-107 

 
1. Назив на научното списание: Macedonian Dental Review 
2. Меѓународен урeдувачки одбор (вкупен број членови, број и 
припадност по земји):Macedonia (38),Croatia(5), Bulgariа (6),  
USA(1), Turkey(1), Slovenia(2), Serbija (4), Norway (1), UK (1). 
3. Наслов на трудот: Evaluation of dentoalveolar changes in mixed and 
permanent dentition 
4. Година на објава: 2019; 42 (1-2):65-71 

 
1. Назив на научното списание: Macedonian Dental Review  
2. Меѓународен урeдувачки одбор (вкупен број членови, број и 
припадност по земји):Macedonia (38),Croatia(5), Bulgariа (6),  
USA(1), Turkey(1), Slovenia(2), Serbija (4), Norway (1), UK (1). 
3. Наслов на трудот:  Vertical irregularities influence on the maxillary 
and mandibular dentoalveolar basic height and depth 
4. Година на објава: 2018; 41 (4):95-100 

 
 

 
      
 
 
 
да 
         
 
 
 
 
 
да 

4 Познавање на најмалку еден странски јазик, определен со општ акт 
на Универзитетот, односно на самостојната висока стручна школа   
 
5. Странски јазик: Англиски 
6. Назив на документот: Уверение за познавање на англиски јазик, 

ниво B2 според Европската јазична рамка на Советот на Европа 
(CEFR) 

7. Издавач на документот: Универзитет „Св. Кирил и Методиј” 
Филолошки факултет „Блаже Конески” – Скопје. 

8. Датум на издавање на документот: 24.4.2020 

да 

5 Има способност за изведување на високообразовна дејност 
 

да 

* На лицата кои имаат заснован работен однос на Универзитетот или на некој од 
универзитетите во Република Македонија во моментот на стапување во сила наЗаконот 
за високото образование (Службен весник на Република Македонија бр.82/2018), нема 
да се применуваат одредбите од Законот кои се однесуваат  на просекот, односно дека 
лицата треба да имаат остварено просечен успех од најмалку 8,00 (осум) на студиите на 
прв и втор циклус за секој циклус посебно, односно имаат остварено просечен успех од 
најмалку 8,00 (осум) на интегрираните студии од првиот и вториот циклус. Во овој 
случај, полето под реден број 1 не се пополнува. 
** За кандидатот/ите кој има повеќе од 4 (четири) научни труда во референтна научна 
публикација, рецензентската комисија научните труда ќе ги наведе, ќе ги оцени и ќе ги 
вреднува во Образец 2. 
 
                                                       Рецензентска комисија 

 
Проф. д-р Лидија Кануркова, претседател  
Проф. д-р Габриела Ќурчиева-Чучкова, член, с.р.  
Проф. д-р Цветанка Бајрактарова-Мишевска, член, с.р. 
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ОБРАЗЕЦ 2 
КОН ИЗВЕШТАЈОТ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО И 

НАСТАВНО-СТРУЧНО ЗВАЊЕ 
 

Кандидат:    Ирена Велимир Гавриловиќ 
 (име, татково име и презиме) 
Институција:  Стоматолошки факултет - Скопје   
                  (назив на факултетот/институтот) 
Научна област: ортодонција 
 
НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА  ДЕЈНОСТ 
 

Ред. 
број 

Назив на активноста: Поени 

 Настава во школи и работилници (курсеви, стручни состаници, 
симпозиуми и семинари) – учесник(1бод) 51*1  

Учество на курсеви: 
1. “Интердисциплинарен третман на деца со расцепи” под 

раководство на проф. Милан Марковиќ во Скопје, 1999 год.; 
2. “Mulin-ова техника и Delaire–ова маска” Проф. Piere Verdon 

(Франција), Скопје, 2001; 
3. Straight Wire appliance – предавач: D-r Milacic - 26-27.3.2005 год., 

Скопје 
4. Постедукативен курс од областа ортодонција – 27.10.2005 год., 

Скопје 
5. “Нови хоризонти во ортодонтскиот третман на малоклузија II 

класа” – едукативен курс – 14.5.2007 год., Скопје 
6. “Примена на non-complience апарати во ортодонтскиот третман 

на малоклузија класа II, проф. д-р Moschos Papadopoulos, Скопје, 
14.5.2007 година  

7. “Миофункционалното влијание на развитокот на лицевите 
структури врз забите”– едукативен курс – 31.10.2008 год., Скопје 

8. “Patient Concepts in the Treatment of Malocclusion of Teeth” – Pre – 
congress course, Предавач: D-r Ram Nanda- USA 21.5.2009 год., Охрид 

9. “Релевантни концепти во третманот на малоклузиите” – 
едукативен курс – 21.05.2009 год., Охрид 

10. “Selfligation with discovery sl”, курс за самолигирачка техника 
самолигирачка фиксна техника – курс од д-р Радмила Димовска, DDS, 
MSc, Dentaurum – 20.4.2010 год., Скопје 

11. Damon System -Passive self-ligating orthodontics – Предавачи: D-r 
Rafael Garcia Espejo, Шпанија and Pieter van Heerden, Велика Британија, 
Ormco - 29.4-1.5.2011, Дубровник, Р Хрватска 

12. “Changes in the treatment mechanics by the implementation of 
modern brackets designs” – Предавач” Dr Vittotio Caciaffesta, 
Forestadent, 30-31.03.2012 год., Скопје 

13. “Control of High Angle Malocclusion” – Предавач: Dr Derek Mahony – 
Аустралија, 17.05.2012год. Скопје 

14. “Orthodontic as a part of integrated interdisciplinary treatment” - 
Предавач; Dr Martina Drevensek, Словенија - 20.5.2012 год., Скопје 

15. “Further education and training certification” – eCliner, Suisse, 
25.05.2012 год., Скопје 

16. “Easy lingual orthodontic course – The direct method” - Предавач: Dr 
Vittorio Caciaffesta, Forestadent- 28.2-1.3.2013 год., Скопје 

17. “Biomechanics in Orthodontics” – предавач: Dr Vittorio Caciaffesta, 
Forestadent 07-08.03.2014 год., Скопје 

 
1 
 
1 
 
 
1 
 
1 
 
1 
 
 
1 
 
 
1 
 
1 
 
1 
 
 
1 
 
 
1 
 
 
1 
 
 
1 
 
1 
 
 
1 
 
1 
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18. “Passive self-ligation focusing on the cranial structures, therapy 
based on face and body” – предавач: dr Elizabeth Mensel, Ormco, 26-27 
април 2014 год., Белград, Р. Србија 

19. “Immersion in bioprogressive therapy” – предавач: dr Nelson J 
Oppermann, RMO 4.10.2015 год., Велес 

20. “Билошка интерцептивна ортодонција кај возрасни пациенти: 
интерцептивен третман на скелетни дисплазии” – 4.10.2015, Велес 

21. Утилити лакот како алатка во биомеханиката – 12-15.5.2016, 
Охрид, Nelson J Oppermann, RMO 

22. Основи на ортодонција: Од концептот на техника со прав лак до 
современи упоришни апарати – 12-15.5.2016 Охрид Prof d-r Ekaterina 
Gizoeva, Forestadent 

23. “The vision of Orthodontics through diagnosis”– предавач: Assistant 
Professor Christos Angelopoulos, 18.02.2017 год., Thessaloniki, Greece 

24. “Успехот со системот – TOMAS повеќе од само еден мини-
имплант”, предавач: Dr Thomas Lietz, Dentaurum, 31.03.2017 год., Скопје 

25. “Миофункционална терапија, третман на дисфункција на 
темпоромандибуларниот зглоб”, предавач: Nils Hulsink Myobraces 
13.10.2017, Стар Дојран 

26. “Treatment of Class III maloclussion in growing and adult patients”, 
Предавач: Prof Dr. Nazan Kucukkeles, Forestadent –30.03.2019 god., Скопје 

27. “Orthodontic treatment with modular lingual/palatal 
appliaces”,Предавач: Dr. Wolfgang Gruner, Dentaurum, 12.09.2019 год., 
Охрид 

28. “Cours:CAD-CAM, miniscrews, corticotomy, aligners, lingual 
orthodontics”, предавач: spec. dr. Nunzio Cirulli, RMO, 15.9.2019 год., 
Охрид 
 
Учество на собири и стручни состаници: 

29. Во 2000 година (29.9.2000),  учествo на Собир на стоматолози на 
Македонија 

30. Во 2006 год., во рамките на континуирано образование, учество на 
семинарот “Естетика во стоматологијата”,  

31. Во 2007 год., во рамките на контиунираното образование учество на 
семинарот “Дентални фокални инфекции-профилакса и менаџмент”. 

32. Учество на седми стоматолошки стручен состанок “ТИКВЕШ 2013” 
Здружение на приватни здравствени стоматолошки установи -ЗПЗСУ-, 14 
септември 2013, Кавадарци. 

33. Учество на стручен собир акредитиран од СКМ: “Предизвиците на тимот 
кој креира насмевка“, 30.3.2019 Скопје. 
Учество во симпозиуми и семинари: 

34. Актуелности во стоматологијата во 21 век – Симпозиум организиран од 
Стоматолошкиот факултет, Скопје, 14 декември 

35. Нови технологии од пракса за пракса – Симпозиум организиран од МСД 
36. Меѓународен симпозиум, организиран од МСД – 3-4 ноември 2006, 

Крушево  
37. “Клиничка ортодонција” – Симпозиум со меѓународно учество – 

19.10.2007, Охрид 
38. “Актуелности во протетиката” – 18.12.2009, Скопје, Дом на АРМ 
39. “Актуелни технологии и биоматеријали во стоматологијата” – 

Стоматолошки факултет, континуирано образование, 27.3.2010, Скопје 
40. “Фацијални асиметрии, ортодонтско-хируршки аспект” – пролетен 

симпозиум на ортодонти на Македонија, 2010 
41. “Детекција, превенција и третман на импактирани заби” – пролетен 

симпозиум, хотел „Белви“, 15.4.2011 

1 
 
1 
 
1 
 
1 
 
1 
 
1 
 
1 
 
1 
 
1 
 
1 
 
1 
 
 
1 
 
1 
 
1 
 
1 
 
1 
 
1 
 
1 
1 
 
1 
 
1 
 
1 
 
1 
 
1 
 
1 
 
1 
 
1 
 
1 
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42. “Damon System passive self-ligating orthodontics” – 1st Adriatic Damon 
Symposium 29.04 – 01.05.2011, Dubrovnik, Croatia 

43. “Современи реставрации и методи во конзервативната стоматологија” – 
14 септември 2013 Скопје 

44. “Современи технологии во ортодонција” – 8.11.2013, Скопје 
45. “Каде оди ортодонцијата денес: дилеми, предизвици и решенија” – 

10.5.2014, Скопје 
46. “Современи аспекти во терапијата на ортодонтските аномалии” – 

25.10.2014, Стар Дојран 
47. “Одговороност на стоматологот во решавање на проблемите во 

секојдневната пракса” – 13.12.2014, Скопје 
48. “Биомеханика, функција и естетика” – 3.10.2015, Велес 
49. “Интердисциплинарен пристап во третманот на скелетните ортодонтски 

аномалии и функционални пореметувања” – 1.4.2017, Скопје 
50. “Ортогната хирургија: современ тренд во ортодонтско-хируршкиот 

третман на лицево-виличните аномалии” – 14.10.2017, Стар Дојран  
51. “Во светот на дентофацијалната ортопедија” – 14.4.2018, Скопје  
Настава во школи и работилници – раководител (1.5 бода)2 *1.5 бод 

1. Предконгресен курс “Основи на ортодонцијата: “Од концептот на техника 
со прав лак до современите упоришни апарати“д-р Екатерина Гизоева, 
12.05.2016, Охрид, Македонија (инструктор на курс); 

2. Постконгресен курс “Утилити лакот како алатка во биомеханиката“ д-р 
Нелсон Оперман, 15.05.2016, Охрид, Македонија(инструктор на курс);  

1 
 
1 
1 
 
1 
 
1 
 
1 

 
1 
 
 
 
 
1.5 
 
 
 
1.5 
 

 Вежби прв циклус студии: Ортодонција I (3+2), за студенти доктори по 
дентална медицина на Стоматолошкиот факултет во Скопје,  
2008, 2009, 2010, 2011, 2012, 2013, 2014, 2015, 2017, 2018, 2019,2020 
0.03*2 часа*2групи*15недели*1семестар*12години 

21.6 

 Вежби прв циклус студии: Ортодонција II (2+2), за студенти доктори по 
дентална медицина на Стоматолошкиот факултет во Скопје,  
2008, 2009, 2010, 2011, 2012, 2013, 2014, 2015, 2017, 2018, 2019,2020 
0.03*2 часа*2групи*15недели*1семестар*12години 

21.6 

 Вежби прв циклус студии стручни забни техничари ВЗТ (виши 
забни техничари) (2+3) 
2008, 2009, 2010, 2011, 2012, 2013, 2014, 2015, 2017, 2018, 2019, 2020 
0.03*3часа*2групи*15недели*2семестри*12години 

 
 

64.8 

 Вежби I циклус студии ССС : Ортодонција    (1+2)   
2020 
0,03*2 часа*1 група*15 недели* 1 година 

 
0.9 

 Изработна на семинарски труд: 7*0.03 0.21 
 Одржување на менторска настава за здравствена клиничка 

практика  – специјализанти (0.06) 
4*2часа*15недели*1 семстар*0.06  
3*2часа*15недели*6семестри*0.06 

 
 
7.2 
32.4 

 Консултации со студенти 
20студенти*2семестри*12години*0.002 

 
0.96 

 Консултации со студенти во рамките на здравствено клиничка 
практика стажанти 
6 студенти*1месец*12 години*0.2 

 
 

14.4 
 Ментор на специјалистичка работа (7*1) 

Решение од 27.11.2018  
4 ментор (решение бр 08-59/2; Стефана Чакар Коцевски, 08-70/2 Селма 
Дурмиши; 08-17/2 Ариф Арифи иОливера Србиновска 08-584/3),  
коментор на 3 (Ива Димовска 08-4311, Емина Укриќ, Сузана Адили)  

 
 
4 
 
3 

 Вкупно 225.07 
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НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ 
   

Ред. 
број 

Назив на активноста: Поени 

 Труд со оригинални научни резултати, објавен во научно списание 
кое нема импакт-фактор за годината во која е објавен трудот, во 
кое трудовите што се објавуваат подлежат на рецензија и кое е 
индексирано во најмалку една електронска база на списанија со 
трудови достапна на интернет, како што се: Еbsco, Emerald, 
Scopus, Web of Science, Journal Citation Report, SCImago Journal 
Rank, MathSciNet (Mathematical Reviews), Zentralblatt fur 
Mathematik и Реферативный журнал "Математика" или друга база 
на списанија која ќе ја утврди Националниот совет за високо 
образование(5 бода) 
 
Irena Gavrilovic Smile tipes in patients with normal occlusion and Class II/1 
Malocclusion. International Journal of Humanities Social Sciences and Education 
(IJHSSE) 2015;2(3):pp75-80.www.arcjournals.org 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
5 

 Труд со оригинални научни резултати објавен во научно списание 
кое има импакт-фактор за годината во која е објавен трудот, во кое 
трудовите што се објавуваат подлежат на рецензија и кое е 
индексирано во најмалку една електронска база на списанија со 
трудови достапна на интернет, како што се: Еbsco, Emerald, 
Scopus, Web of Science, Journal Citation Report, SCImago Journal 
Rank или друга база на списанија која ќе ја утврди Националниот 
совет за високо образование9 (8бода + и.ф.) 0.72 
 
Irena Gavrilovic: White spot lesions in orthodontic patients: formation, 
prevention and treatment.Oral Hyg Health2014;2(5):pp 1-3. 

 
 
 
 
 
 
 
 

8.72 

 Трудови со оригинални научни резултати, објавени во научно 
списание во кое трудовите што се објавуваат подлежат на 
рецензија и кое има меѓународен уредувачки одбор во кој 
учествуваат членови од најмалку три земји, при што бројот на 
членови од една земја не може да надминува две третини од 
вкупниот број на членови(5бода)  
 
Gavrilovic I, Gjorgova J. Lip position in patients with Class II Division 1 
Malocclusion, Balk J of Stom, 2006;10(3):183-186. Трудот е рецензиран во 
Билтен 944од 16.06. 2008на Универзитетот “Св. Кирил и Методиј”. 
Gavrilovikj I, Kanurkova L, Kurcieva-Cuckova G, Bogdanovska B.Tele-roentgem 
analysis of changes in skeletal and soft tissue in patients with Class II Division 1 
Malocclusion. Maced Dent Review 2018;41(4):101-107. 
Gavrilovikj I, Kanurkova L, Bogdanovska B, Kjurchieva-Cuckova G.Changes in 
the bucall corridor space in patients with Clas II Division 1 Malocclusion before 
and after orthodontic therapy. Maced Dent Review 2019; 42(3):85-88. 
Bogdanovska B, Pop-Stefanova Trposka M, Kanurkova L, Curcieva-Cuckova G, 
Gavrilovic I.Vertical irregularities influence on the maxillary and mandibular 
dentoalveolar basic heigh and depth. Maced Dent Review 2018;41(4):95-100. 
Bogdanovska B,Pop-Stefanova-Trposka M, Gavrilovic I, Curcieva-Cuckova G, 
Bogdanovski S.Vertical irregularities over the size, form and shape of the 
symphysis.International Journal of the Macedonian Association of Anatomists 
and Morphologists;Acta Morphol 2019;16 (1):29-34. 

 
 
 
 
 
 
4.5 
 
 
 
3 
 
 
 
3 
 
 
 
3 
 
 
 
3 
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Jonuzi-Efendiler S, Naumova-Trenceska M, Kjurcieva-Cuckova G, Bogdanovska 
B, Gavrilovikj I., Zuzelova M. Evaluation of the dentoalveolar changes in mixed 
and permanent dentition Maced Dent Review 2019;42(1-2):65-78. 

 
 
3 

 Секциско предавање на научен/стручен собир (1 бод) 2*1 бод 
 
Гавриловиќ И.,Симоновски Н. Солкосерил дентал атхезивна паста, 
Симпозиум на Здружението на ортодонти на Македонија, Струмица, 2005. 
Гавриловиќ И. Примена на солкосерилот, Симпозиум на Здружението на 
ортодонти на Македонија,  Дојран, 2006. 

 
 

1 
 
1 

 Секциски предавања на научен/стручен собир со меѓународно 
учество(2 бода) 9*2 
 

1. Гавриловиќ И., Видови на насмевка, Симпозиум на Здружението на 
ортодонти на Македонија со меѓународно учество, Велес, 3 октомври 2015. 

2. Gavrilovik I, Gjorgova J, Bogdanovska B. Lip position at patients with Class 
II Division 1. 11th Congress of the BassSarajevo, May 2006:41. Tрудот е 
рецензиран во Билтен бр. 944 на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј” во 
Скопје од 16.6.2008 год. 

3. Гавриловиќ И, Ѓоргова Ј, Симоновски Н, Богдановска Б. Ефектите на 
Солкосерилот врз лезиите на оралната мукоза. IV меѓународен конгрес на 
стоматолозите на Македонија 22-25 јуни Охрид, 2006:20. Трудот е 
рецензиран во Билтен на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј” бр. 944 од 
16.6. 2008. 

4. Гавриловиќ И, Ѓоргова Ј, Царчева – Шаља С.  Однесување на 
периодонциумот при движење на забот. IV меѓународен конгрес на 
стоматолозите на Македонија, Охрид, 22-25 јуни 2006:23. Трудот е 
рецензиран во Билтен на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј” бр. 944 од 
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- IIndInternational Congress of Macedonian Orhodontic Society with 
international participation–17 – 20 May 2012 Skopje 
Стручно мислење/работно претседателство на усна сесија на симпозиум: 
-Симпозиум на Здружението на ортодонти на Македонија, Велес, октомври 
2015 
 
Стручно мислење/ работно претседателство, модератор (предавач) со 
симпозиум: 
-„Ортогната хирургија: современ тренд во ортодонтско-хируршкиот третман 
на лицево-виличните аномалии” – 14.10.2017, Стар Дојран, Симпозиум на 
Здружението на ортодонти 
-„Во светот на дентофацијалната ортопедија” – 14.4.2018, Скопје, 
Ортодонтски симпозиум 
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интернационално учество –  2009, Охрид 
-IInd International Congress of Macedonian Orhodontic Society –17 – 20 May 
2012 Skopje 
-3. Конгрес на Здружението на специјалисти по ортодонција при МСД со 
меѓународно учество, 12-15.5.2016, Охрид, Македонија 
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 Член на организационен или програмски одбор на 
научен/стручен собир(0.5 бода) 10*0.5 
 
Член на организациониот одбор за организација на симпозиуми 
и стручни собири: 

1. “Актуелни технологии и биоматеријали во стоматологијата” – 
Стоматолошки факултет, континуирано образование, 27.3.2010, Скопје 

2. “Фацијални асиметрии, ортодонтско-хируршки аспект” – пролетен 
симпозиум на ортодонти на Македонија, 2010 

3. 8.11.2013 год., Скопје, „Современи технологии во ортодонцијата”.  
4. 10.5.2014 год., Скопје, симпозиумот „Каде оди ортодонцијата денес: 

дилеми, предизвици и решенија”.  
5. 25.10.2014, Стар Дојран, симпозиумот „Современи аспекти во терапијата на 

ортодонтските аномалии”. 
6. 3.10.2015 год., Велес, симпозиумот „Биомеханика, функција и естетика” 
7. 1.4.2017 год., Скопје, симпозиумот „Интердисциплинарен пристап во 

третманот на скелетни ортодонтски аномалии и функционални 
пореметувања”, ЕРА Конгресен центар, Скопски саем  

8. 14.10.2017, Стар Дојран, учество на симпозиумот „Ортогната хирургија: 
Современ тренд во ортодонтско-хируршкиот третман на лицево-вилични 
аномалии” (модератор на симпозиумот) 

9. 14.4.2018 год., ГОБ „8-ми септември” во Скопје, симпозиумот „Во светот на 
дентофацијалната ортопедија” 

10. „Предизвици на тимот кој креира насмевки” – 30.3.2019, Скопје 
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научен/ стручен собир (1 бод)  5*1бод 
 
-Генерален секретар на 3. Конгрес на Балканската асоцијација на 
специјалисти по ортодонција (BAOS) и 4. Конгрес на MOS – 12-15.9. 2019, 
Охрид 
 
Член на организациониот одбор на: 
 
-Прв конгрес на Здружението на ортодонти на Македонија со 
интернационално учество –  2009, Охрид 
-Втор конгрес на Здружението на ортодонти на Македонија со 
интернационално учество – 17-20 мај 2012 
-3. Конгрес на МОС – 12-15.5.2016, Охрид 
-3. Конгрес на БАОС и 4. Конгрес на МОС – 12-15.9.2019, Охрид 
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 Награда за научни постигнувања од струкова организација   - 
самостоен (3 бода) 3*3бода 
 
-Благодарница од Македонското стоматолошко друштво по повод 10 години 
од осамостојување 
-Благодарница од Стоматолошкиот факултет во Скопје по повод јубилејот 
50 години постоење 
-Благодарница од Стоматолошкиот факултет во Скопје по повод 60 години 
постоење 

 
 
3 
 
 
3 
 
3 

 Учество во комисии и тела на државни и други органи (1 бод) 18*1бод 
 
-Член на Претседателството на Здружението на ортодонти на Македонија,  
2009-2013 
 
-Потпретседател на Здружението на ортодонти на Македонија, 2013-2017; 

 
 
1 
 
 
1 
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-Потпретседател на Здружението на ортодонтите на Македонија, втор 
мандат, од 2017 до 2021 
 
-Комисија за евалуација на студиска програма за трет циклус студии 
(решение бр.02-1253/1), од 27.5.2018 
 
-Комисија за попис на основни средства и ситен инвентар на ЈЗУ 
Универзитетски стоматолошки клинички центар „Св. Пантелејмон“ – Скопје 
(решение 03-3059/5), од 26.11.2019 
 
-Комисија за признавање на специјализации и супспецијализации за 
дејноста ортодонција, завршени во странство, формирана од Министерството 
за здравство на Р Северна Македонија (Решение бр. 10-966/1 од 31.1.2018),  
4 комисии за секој кандидат посебно: 
Шуменковска Дијана 
Сузана Пејќинкова 
Стефан Тодоровоќ, 
Блерина Азизи - Весели 
 
Член на: 
-Македонско стоматолошко друштво (МСД) 
-Здружение на специјалисти по ортодонција на Македонија (ЗОМ) 
-Стоматолошка комора на Македонија 
-Светска стоматолошка федерација (FDI) 
-Европска стоматолошка асоцијација (ERO) 
-Балканска асоцијација на ортодонти (BAOS) – каде што учествува 
активно во формирањето и организирањето на асоцијацијата 
-Светска федерација на ортодонти (WFO) 
-Европска федерација на ортодонти (FEO) 
-Балканска асоцијација на стоматолози (BASS) 
 

 
1 
 
 
1 
 
 
1 
 
 
1 
1 
1 
1 
 
1 
 
1 
 
1 
 
1 
 
1 
 
1 
 
1 
 
1 
 
1 

 Вкупно 51 

 

ПРОФЕСИОНАЛНИ РЕФЕРЕНЦИ НА КАНДИДАТОТ ЗА ИЗБОР ВО 
ЗВАЊЕ 

 
Поени 

НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА  ДЕЈНОСТ 225,07 
НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ 116,22 
СТРУЧНО-ПРИМЕНУВАЧКА ДЕЈНОСТ    51 

Вкупно 392,29 

 
                                                         Рецензентска комисија 
 

Проф. д-р Лидија Кануркова, претседател  
Проф. д-р Габриела Ќурчиева-Чучкова, член, с.р.  
Проф. д-р Цветанка Бајрактарова-Мишевска, член, с.р. 
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ЗАКЛУЧОК И ПРЕДЛОГ 
Врз основа на целокупната доставена документација и личното познавање на 

кандидатките, Рецензентската комисија позитивно ја вреднува и ја оценува наставно-
образовната, научноистражувачката и стручно-апликативната дејност, како и дејноста од 
поширок интерес на  кандидатите. Кандидатките ас. д-р Ирена Гавриловиќ, ас. д-р Билјана 
Богдановска и ас. д-р Јасна Петровска ги исполнуваат условите за избор во звањето доцент. 

Врз основа на изнесените податоци за севкупната активност на кандидатките од 
последниот избор до денес, Комисијата заклучи дека д-р Ирена Гавриловиќ поседува научни и 
стручни квалитети и според Законот за високото образование и Правилникот за посебните услови 
и постапката за избор во наставно-научни, научни, наставно-стручни и соработнички звања и 
демонстратори на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, ги исполнува сите услови да 
биде избрана во звањето доцент во научната област ортодонција.  

Според гореизнесеното, Комисијата има чест и задоволство да му предложи на 
Наставно-научниот совет на Стоматолошкиот факултет во Скопје, д-р Ирена Гавриловиќ да биде 
избрана во звањето доцент во научната област ортодонција.  

 
                                                   РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА 
 

Проф. д-р Лидија Кануркова 
Проф. д-р Габриела Курчиева Чучкова, член, с.р. 
Проф. д-р Цветанка Бајрактарова Мишевска, член, с.р. 

 
                                                   
  


